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ATA N° 006/2022 

Às dezoito horas e dezenove minutos (18h19min) do dia sete do mês de 
março de dois mil e vinte e dois (07/03/2022), no plenário Vereador 
"Vanderley Afonso da Silva", estavam presentes à sessão todos os nove 
(09) Vereadores. Após constatar quorum legal, o Senhor Presidente 
declara aberta e sob a proteção de Deus dá inicio a terceira (3a)  Sessão 

Ordinária do mês de março. Após a oração regimental feita pelo 
Vereador José Neiva, houve a leitura da Ata da sessão anterior, feita pelo 
Vereador. Wilrnoney de Paula, a qual foi colocada em apreciação e 
votação, tendo sido aprovada e assinada por todos os vereadores. Em 
seguida, o Presidente Vereador Genivaldo, deixou a palavra franca aos 
vereadores, que fizeram uso os nobre Edis: // Vereador Genivaldo, 
iniciou suas palavras informando a Casa Legislativa acerca do Projeto de 
Lei 2564/2020, que institui piso salarial para enfermeiros, técnicos e 
auxiliares de enfermagem, que está em analise na Câmara dos 
Deputados, e que o projeto passou de forma unanime no Senado, e que 
urna caravana com profissionais da enfermagem do Estado, partiu nesta 
tarde rumo a Brasília, com o objetivo de pedir urgência aos deputados 
Federais na votação e aprovação do referido projeto; /1 Vereador 
Wilmoney, disse que é suma importância este Projeto de Lei 2564/2020, 
e que torce para que seja melhorias a nível de estado e ao município, e 
ainda sobre o assunto relacionado pelo Vereador Cleonon na sessão 
anterior e que esteve com o Prefeito e Secretário Municipal de 
Administração, e que já foi feita a cobrança ao responsável pela 

Cooperativa, que seja reparado os valores pagos aos funcionários, e 
solicitou que se puderem estarem dando informações dos resultados da 

mesma; // Vereador Mirou, sobre o salário pago aos funcionários pela 
cooperativa; /1 Vereador José Neiva, teceu comentários a cerca da 
Cooperativa e do Projeto de Lei 2564/2020; // Vereadora Maria 
Ribeiro, agradeceu a Deus pela oportunidade, parabenizou o Vereador 
Cleonon pelo incentivo ao esporte e solicitou informações ao Presidente 
se foi encaminhado Oficio ao Prefeito Municipal para a reunião na 
quarta feira dia 09; // Vereador Cleonon, varias citações referente a 
reunião com o Executivo; 
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II Vereadora Selma, disse ao Presidente para ser mais maleável e que 
não é a favor das perguntas programadas para serem feitas ao prefeito; 
II Vereador Vilmar, fez comentários a cerca do trabalho e salário dos 
funcionários públicos. Em seguida o Vereador Presidente Genivaldo 
informou que recebeu da Secretaria Municipal de Educação convite 
estendendo aos colegas Vereadores sobre a visita do Secretário Adjunto 
da Secretaria de Educação Básica do MEC, Helber Ricardo Vieira, as 
Escolas Municipais de nosso município, nesta terça às 08 horas. 
Finalizando a Vereadora Selma efetuou a oração final de reunião e nada 
mais havendo a tratar o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e 
deu por encerrada a presente sessão. Para constar lavrou-se esta Ata, que, 
anós 	lida 	e 	anrovada 	qerA 	assinada 	nlns 	veradoros 


